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FONTOS KÖNYVEK – A BUKSZ VÁLOGATOTT BIBLIOGRÁFIÁJA, 2010. IV. NEGYEDÉV

EMLÉKEZÉS, INTERJÚ,

LEVELEZÉS, NAPLÓ 

CARRIÈRE, Jean-Claude 
– ECO, Umberto
Ne remélje, hogy 
megszabadul a 
könyvektôl
Ford. Sajó Tamás
/N’espèrez pas vous 
débarrasser des livres/
Európa, Bp.,
294 old., 3200 Ft

Déry Tibor levelezése, 
1956–1960
Szerk. Botka Ferenc
Balassi – Petôfi Irodalmi 
Múzeum, Bp.,
636 old., 3500 Ft

KONRÁD György
Zsidókról
Európa, Bp.,
228 old., 3300 Ft

A lélek stációi
Kaffka Margit válogatott 
levelezése
S. a. r. Simon Zsuzsanna
Nap, Bp.,
428 old., 3300 Ft

A személyiség burkai
Írások, tanulmányok a 
60 éves Majtényi László 
tiszteletére
Eötvös Károly Intézet, Bp.,
426 old., 3500 Ft

FILOZÓFIA

ARISZTOTELÉSZ
A természet (Physica)
Ford., jegyz., komm. 
Bognár László
L’Harmattan, Bp.,
316 old., 330 Ft

MÁRTON Miklós
Az észlelési tartalom 
konceptualista 
értelmezése
L’Harmattan – ELTE BTK 
Filozófiai Intézet – Magyar 
Filozófiai Társaság, Bp.,
272 old., 2700 Ft
(Cogito könyvek)

MESTER Béla 
Szabadságunk 
születése
A modern politikai 
közösség antropológiája 
Kálvin Jánostól John 
Locke-ig
Argumentum, Bp.,
184 old., 2500 Ft
(Eszmetörténeti könyvtár)

NIETZSCHE, 
Friedrich
A bálványok alkonya, 
avagy miként 
filozofálunk 
a kalapáccsal
Ford. Óvári Csaba
/Götzen-Dämmerung 
oder wie man 
mit dem Hammer 
philosophiert/
Attraktor, 
Gödöllô – Máriabesnyô,
109 old., 2400 Ft
Új fordítás.

PÁPAY György
Demokrácia filozófiai 
megalapozás nélkül
Richard Rorty 
és a politikai filozófia
Ráció, Bp.,
196 old., 2300 Ft

A politikum filozófiája
Bence György-emlékkönyv
Szerk. Pogonyi Szabolcs, 
Bodnár M. István, 
Borbély Gábor
Gondolat, Bp.,
244 old., 2450 Ft

SZIKLAI László
Megélt esztétika
Argumentum – Lukács 
Archívum, Bp.,
509 old., 3200 Ft
(Alternatívák)

ZOURABICHVILI, 
François
Spinoza
A gondolkodás fizikája
Ford. Moldvay Tamás
/Spinoza. Une physique 
de la pensée/
Göncöl, Bp.,
284 old., 2499 Ft

IRODALOMTUDOMÁNY

„Alszik a fény”
Kosztolányi Dezsô és 
Csáth Géza mûvészete
Szerk. Bednanics Gábor
FISZ – Ráció, Bp.,
317 old., 2200 Ft
(Minerva könyvek)

BÓDI Katalin
Könny és tinta
A magyar levélregény 
és heroida történeti és 
poétikai háttere
Debreceni Egyetemi Kiadó, 
Debrecen, 
239 old., 4195 Ft
(Csokonai Könyvtár. 
Bibliotheca Studiorum 
Litterarium)

EISEMANN György
A késôromantikus 
magyar líra
Ráció, Bp.,
328 old., 2990 Ft

Elbeszélés és prózanyelv
Szerk. Horváth Kornélia
Ráció, Bp.,
313 old., 3200 Ft
(„…és a szöveg beszél.” 
Mûvek – értelmezések – 
elméletek)

GALGÓCZI Krisztina
A századvég titokzatos 
tárgya
Démonikus nôk a modern 
drámában
Kalligram, Pozsony,
245 old., 2800 Ft
(Kortárs Magyar 
Irodalomtudomány)

HAFNER Zoltán
Kertész Imre bibliográfia
Petôfi Irodalmi Múzeum, 
Bp.,
226 old., 1800 Ft

HAJDU Péter
Tudás és elbeszélés
A Mikszáth-kispróza 
rejtelmei
Argumentum, Bp.,
240 old., 2300 Ft
(Irodalomtörténeti füzetek)

HELLER Ágnes
A mai történelmi regény
Múlt és Jövô, Bp.,
262 old., 3200 Ft

HERNÁDI Miklós
Zsidó írók és 
mûvészek a magyar 
progresszióban, 
1860–1945
Noran Libro, Bp.,
214 old., 2490 Ft

HORKAY HÖRCHER 
Ferenc
Ottlik kadét történetei
Kortárs, Bp.,
183 old., 2000 Ft

KISDI Klára
Egy rejtélyes 
középkori 
enciklopédia
Virgilius Grammaticus: 
Kivonatok és levelek
Argumentum, Bp.,
284 old.,2800 Ft 
(Apollo könyvtár)

Magyar irodalom
Fôszerk. Gintli Tibor
Akadémiai, Bp.,
1096 old., 6800 Ft
(Akadémiai 
kézikönyvek)

PÁSZT Patrícia
Mai lengyel 
drámairodalom
Kalligram, Pozsony,
256 old., 2400 Ft

Regények, 
médiumok, kultúrák
Szerk. Kovács Árpád
Argumentum, Bp.,
482 old., 3200 Ft 
(Diszkurzívák)

Retorikai lexikon
Szerk. Adamik Tamás
Kalligram, Pozsony,
1296 old., 6900 Ft

RICŒUR, Paul
A diszkurzus 
hermeneutikája
Paul Ricœur válogatott 
tanulmányai

Vál., ford., szerk. 
Kovács Gábor
Argumentum, Bp.,
158 old., 2100 Ft
(Diszkurzívák)

JOG

HALÁSZ Iván – 
SCHWEITZER Gábor
Szimbolika 
és közjog
Az állami és nemzeti 
jelképek helye
a magyar alkotmányos 
rendszerben
Kalligram, Pozsony,
224 old., 2500 Ft

KÖZGAZDASÁGTAN

PITTI Zoltán
Gazdasági 
teljesítmények 
kontra társadalmi 
elvárások
Napvilág, Bp.,
223 old., 2600 Ft
(20 év után)

SOÓS Károly Attila
Politics and Policies 
in Post-Communist 
Transition
Primary and 
Secondary Privatisation 
in Central Europe 
and the Former Soviet 
Union
CEU Press, Bp. – New 
York,
204 old., 35 €

MÛVELÔDÉSTÖRTÉNET

BORSA Gedeon
Brassói román 
nyomda a 18. század
elsô felében
OSZK – Gondolat, Bp.,
162 old., 1650 Ft

Casanova Velencéje
Irodalmi útikalauz
Összeáll. 
Kovács Ilona
Atlantisz, Bp.,
221 old., 3500 Ft
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GOETHE, Johann 
Wolfgang
Színtan
Ford. Hegedûs Miklós
/Zur Farbenlehre/
Genius, Bp.,
236 old., 3200 Ft

Magyarországi 
gondolkodók – 18. 
század
Bölcsészettudományok, I.
Vál. és szerk. Tüskés 
Gábor
Kortárs, Bp.,
1086 old., 6000 Ft

Magyar 
Mûvelôdéstörténeti 
Lexikon
Középkor és kora újkor
X. köt.: Reneszánsz – 
Szeben nyomdászata
Balassi, Bp.,
496 old., 6900 Ft

ONG, Walter J.
Szóbeliség és írásbeliség
A szó technologizálása
Ford. Kozák Dániel
/Orality and Literacy. 
The Technologizing 
of the Word/
AKTI – Gondolat, Bp.,
230 old., 3390 Ft

MÛVÉSZET

FÖLDÉNYI F. László
Képek elôtt állni
Adalékok a látás újkori 
történetéhez
Kalligram, Pozsony,
204 old., 2900 Ft

Tanulmánykötet 
Galavics Géza 
70. születésnapja 
alkalmából
Szerk. Bubryák Orsolya
Gondolat, Bp.,
800 old., 5200 Ft

NÉPRAJZ, 

ANTROPOLÓGIA

HOFER Tamás – FÉL Edit
Mi, korrekt parasztok... 
– Hagyományos élet 
Átányon

Korall, Bp.,
480 old., 5500 Ft
(Korall Társadalomtörténeti 
Monográfiák)
Az eredetileg angolul 
publikált tanulmány 
most jelenik meg elôször 
magyarul.

Mágikus és szakrális 
medicina
Vallásetnológiai 
fogalmak tudományközi 
megközelítésben
Szerk. Pócs Éva	   
Balassi, Bp.,
720 + 16 old., 4300 Ft
(Tanulmányok a 
transzcendensrôl)

POLITOLÓGIA

PANKOVITS József
Az olasz baloldal 
Antonio 
Gramscitól a 
Demokratikus Pártig
L’Harmattan, Bp.,
268 old., 2500 Ft
(Eszmélet kiskönyvtár)

PSZICHOLÓGIA

Ferenczi Sándor 
levelezése Ernest 
Jonesszal és Georg 
Groddeckkal
Szerk. Erôs Ferenc, 
Kovács Anna, Székács 
Judit
Thalassa Alapítvány – 
Imágó Egyesület, Bp.,
304 old., 4000 Ft

FROMM, Erich
Utak egy egészséges
 társadalom felé
Szociálpszichológiai 
vizsgálódás
Ford. Szalai Virág
/The Sane Society/
Napvilág, Bp.,
324 old., 3200 Ft

HUNYADY György
A társadalmi
 közérzet 
hullámverése
Napvilág, Bp.,
277 old., 2600 Ft
(20 év után)

RÉGÉSZET

A középkor és a 
koraújkor régészete 
Magyarországon – 
Archaeology of the 
Middle Ages and the 
Early Moden Period in 
Hungary I–II.
Szerk. Kovács Gyöngyi, 
Benkô Elek 
MTA Régészeti Intézete, 
Bp.,
953 old., 27350 Ft

SZÍNHÁZ

DARIDA Veronika
Színház-utópiák
Kijárat, Bp.,
270 old., 2500 Ft

P. MÜLLER Péter
A maszktól a 
halálszínházig
Színházi írások
Kijárat, Bp.,
260 old., 2200 Ft

SZOCIOLÓGIA

BALOG Iván
Bibó István recepciója
Politikai átértelmezések
Argumentum – Bibó István 
Szellemi Mûhely, Bp.,
167 old., 2400 Ft
(Eszmetörténeti könyvtár)

CHRISTAKIS, 
Nicholas A. – FOWLER, 
James H.
Kapcsolatok hálójában
Mire képesek 
a közösségi hálózatok, 
és hogy alakítják sorsunkat
Ford. Rohonyi András, 
Rozsnyói Pál
/Connected. The Surprising 
Power of Our Social 
Networks and How They 
Shape Our Lives/
Typotex, Bp.,
376 old., 3900 Ft

A cselekvô értelmiségi
Tanulmányok Huszár Tibor 
80. születésnapjára
Szerk. Kiss László
Argumentum, Bp.,
400 old., 3100 Ft

Etnicitás
Különbségteremtô 
társadalom
Szerk. Feischmidt Margit
Gondolat, Bp.,
488 old., 3890 Ft

JAMESON, Fredric
A posztmodern, 
avagy a kései 
kapitalizmus kulturális 
logikája
Ford. Dudik Annamária 
Éva
/Postmodernism or, The 
Cultural Logic of Late 
Capitalism/
Noran Libro, Bp.,
454 old., 4990 Ft

LUHMANN, Niklas
A modernség 
megfigyelései
Ford. Böröczki Tamás, 
Brunczel Balázs
/Beobachtungen der 
Moderne/
Gondolat, Bp.,
200 old., 2250 Ft

Reklámszociológia
Szöveggyûjtemény
Szerk. Virányi Péter
Gondolat, Bp.,
356 old., 4500 Ft

WALLERSTEIN, 
Immanuel
Bevezetés a 
világrendszer-elméletbe
Ford. Koltai Mihály Bence
/World Systems Analysis: 
An Introduction/
L’Harmattan, Bp.,
221 old., 2200 Ft
(Eszmélet kiskönyvtár)

TÖRTÉNELEM

Egyetemes történelem

BALOUTZOVA, Svetla
Demography 
and Nation 
Social Legislation and 
Population Policy in 
Bulgaria, 1918–1944
CEU Press, Bp. – New 
York,
296 old., 39,95 €
(CEU Press Studies in the 
History of Medicine)

Az elsô világháború
A XX. század 
ôskatasztrófája
Szerk. Stephan Burgdorff, 
Klaus Wiegrefe
Ford. Pruzsinszky Sándor
/Der Erste Weltkrieg. Die 
Ur-Katastrophe des 20. 
Jahrhunderts/
Napvilág, Bp.,
315 old., 3900 Ft

FERGUSON, Niall
A pénz felemelkedése
A világ pénzügyi 
történelme
Ford. Nagy Márta
/The Ascent of Money. A 
Financial History of the 
World/
Scolar, Bp.,
420 old., 4500 Ft

GINZBURG, Carlo
Nyomok, bizonyítékok, 
mikrotörténelem
Vál. K. Horváth Zsolt
Ford. Farkas Krisztina et al.
Kijárat, Bp.,
355 old., 2800 Ft
(Spatium)

SZÉKELY György
Népek, rendek, dinasztiák
Tanulmányok Közép- 
és Kelet-Európa 
hadtörténetébôl
Argumentum, Bp.,
190 old., 2500 Ft

Magyar történelem

BOGNÁR Zalán
Magyarok 
hadifogságban 
Magyarországon
Hadifogoly-gyûjtôtáborok 
Magyarországon 
1944–1945
Argumentum, Bp.,
332 old., 2900 Ft

FILEP Tamás Gusztáv
Fôhatalomváltás 
Pozsonyban 1918–1920
Események, történések 
egy hírlap közleményeinek 
tükrében
Kalligram, Pozsony,
185 old., 2300 Ft
(Pozsony város történetei)
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Hangulatjelentések 
a fôvárosból 1988 
októberétôl 1989 
októberéig
Szerk. Katona Csaba, 
Rácz Attila
Budapest Fôváros 
Levéltára – Magyar 
Országos Levéltár, Bp.,
320 old., 2000 Ft

Magyarország az elsô 
világháborúban
Fôszerk. Romsics Ignác
Kossuth – Hadtörténeti 
Intézet és Múzeum, Bp.,
200 old., 7500 Ft

Magyarországi 
holokauszt bibliográfiája 
I–II.
Szerk. Randolph L. 
Braham,
Park, Bp.,
926 old., 9500 Ft

RAB Virág
Diagnózisok 
és terápiák
Javaslatok 
az európai gazdaság 
újjáélesztésére az elsô 
világháború után
Gondolat, Bp.,
251 old., 2800 Ft

STANDEISKY Éva
Népuralom ötvenhatban
Kalligram – 1956-os 
Intézet, Pozsony – Bp.,
597 old., 4500 Ft

Szolgálhat-e 
mintaként 
a francia–német 
kibékülés?
Magyarország 20. századi 
történelme az európai 
építkezés fényében
Szerk. Czoch Gábor, Henri 
de Montety
Gondolat, Bp.,
144 old., 1500 Ft

VINCE Hanna Orsolya
Helyzet, jelentés
Tanulmányok
Komp-Press, Kolozsvár, 
285 old., 2100 Ft
(Ariadné könyvek)

VALLÁS

GRÜLL Tibor
Áruló vagy 
megmentô?
Flavius Josephus 
élete és mûvei
Kalligram, Pozsony,
336 old., 3200 Ft

ZENE

Ligeti György 
válogatott írásai
Vál. Kerékfy Márton
Rózsavölgyi és Társa, Bp.,
480 old., 5990 Ft

Összeállította:

gecser ottó
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Balázs-Hajdu Péter – irodalomtörténész, 
PTE BTK
Becskereki Ida – filozófus, 
BME
Debreczeni Attila – irodalomtörténész, 
DE BTK
Juhász Pál – gazdaságszociológus, 
Corvinus Egyetem
Kiss Zsuzsanna – történész, 
PTE BTK
Klaniczay Gábor – történész, 
Közép-Európai Egyetem
Maczelka Csaba – doktorandusz, 
SZTE BTK

Marosi Ernô – mûvészettörténész, 
MTA Mûvészettörténeti Kutató Intézet
Mártonffy Marcell – 
irodalomtörténész, teológus, 
Andrássy Egyetem
Pór Péter – irodalomtörténész, 
Rouen
Reményi Édua – doktoranda, 
ELTE
Simon Attila – 
filozófiatörténész, klasszika-filológus, 
DE ÁJK
Szabó Dániel – történész, 
MTA Történettudományi Intézet

Szakál Gyula – történész, 
Széchenyi István Egyetem, Gyôr
Szántó Vera – filozófus,
 ELTE BTK
Váradi Péter – esztéta, szerkesztô, 
Budapest
Veres Máté – 
filozófiatörténész, doktorandusz, 
Közép-Európai Egyetem
Wessely Anna – 
mûvészettörténész, szociológus, 
ELTE TÁTK

E SZÁMUNK SZERZÔI


